
PROTOKÓŁ  NR XXXIX/26

   z Sesji Rady Miejskiej w Boguszowie - Gorcach

    odbytej w dniu 25.05.2026 r.

Sesja rozpoczęła się o godz. 9:00.    

Sesja zakończyła się o godz. 10:22.

Lista obecności radnych stanowi                                               - załącznik nr 1

Ad. 1

Obrady Sesji Rady Miejskiej w Boguszowie-Gorcach otworzył i prowadził Bernard Zonenberg -

Przewodniczący Rady Miejskiej.  Stwierdził  na podstawie listy obecności  quorum niezbędne do

podejmowania prawomocnych uchwał - na stan 15 radnych obecnych było 13.

Następnie  przywitał  radnych  Rady  Miejskiej,  Burmistrza  Miasta  oraz  Zastępce  Burmistrza,

dyrektorów  jednostek  podległych  oraz  pracowników  Urzędu  Miejskiego,  przedstawicieli

Nadleśnictwa Wałbrzych oraz mieszkańców.

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.
2. Sprawozdanie Burmistrza Miasta między sesjami.
3. Informacja o działalności Nadleśnictwa Wałbrzych w roku 2025, plany na rok 2026.
4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Uchwale Budżetowej na 2026 r.
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej.
6. Ocena zasobów pomocy społecznej.
7. Wolne wnioski.
8. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady Miejskiej w Boguszowie-Gorcach.
9. Zamknięcie sesji.

                                          

Ad. 2
Burmistrz Daniel Lubiński przedstawił sprawozdanie z działalności między sesjami.

Ad. 3
Informacja o działalności Nadleśnictwa Wałbrzych w roku 2025, plany na rok 2026- przedstawił 
zastępca nadleśniczego Marek Nogawka. 

9:04 – dołączył Radny Michał Wieczorek.

W dyskusji głos zabrali Radny Rafał Pszczolarski oraz Przewodniczący Bernard Zonenberg. 

9:25 do 9:27 opuścił obrady Radny Michał Wieczorek.
9:36 do 9:38 opuściła obrady Radna Jolanta Woźniak.

Przewodniczący ogłosił przerwę która trwała od 9:57 do 10:04



Ad. 4
Podjecie uchwały w sprawie zmian w Uchwale Budżetowej na 2026 r. 
Projekt uchwały  omówiła Edyta Wojtas -Wolska – Skarbnik Miasta.              

   - załącznik nr 2
Radni nie wnieśli uwag.
Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym imiennym, głosami 13 za, 
podjęła uchwałę w sprawie zmian w Uchwale Budżetowej na 2026 r.
Protokół z głosowania stanowi                                                                                     - załącznik nr 3
Uchwała stanowi                                                                                                          - załącznik nr 4

Ad. 5
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej.
Projekt uchwały omówiła Edyta Wojtas -Wolska – Skarbnik Miasta.              

- załącznik nr 5 
Radni nie wnieśli uwag.
Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym imiennym, głosami 13 za, 
podjęła uchwałę w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej.
Protokół z głosowania stanowi                                                                                   - załącznik nr 6
Uchwała stanowi                                                                                                        - załącznik nr 7 

Ad. 6

Ocenę  zasobów  pomocy  społecznej  –  omówiła  Dyrektor  Ośrodka  Pomocy  Społecznej  w

Boguszowie-Gorcach Beata Jackowska. 

- załącznik nr 8

Radni nie zabrali głosu w dyskusji. 

Ad. 7

Wolne wnioski.

Brak. 

Ad. 8

Przewodniczący  Rady  Miejskiej  w  Boguszowie-Gorcach  zaprosił  mieszkańców  na  Dni  

Boguszowa- Gorc. 

Ad. 9

Zamknięcie sesji.

Wobec  wyczerpania  wszystkich  punktów  porządku  obrad  Przewodniczący  Rady  Miejskiej

podziękował  za  udział  w  posiedzeniu  i  ogłosił  zamknięcie XXXIX  Sesji  Rady  Miejskiej  

w Boguszowie - Gorcach.

Protokół sporządziła:                                                      Przewodniczący Rady Miejskiej

 Agnieszka Krupa                                                                Bernard Zonenberg 


